



Григорьев Михаил Афанасьевич



О своем деде-фронтовике, ветеране Великой Отечественной войны вспоминает руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления СК России по Тюменской области полковник юстиции Олеся Алиева.

Григорьев Михаил Афанасьевич 1923 года рождения, гвардии красноармеец, наводчик зенитной батареи артдивизиона 4-ой гвардейской механизированной Бериславской краснознаменной ордена Кутузова бригады 2-го механизированного Николаевско-Будапештского ордена Суворова корпуса, на войну был призван 18.02.1942 году Дубровинским РВК Тюменской области. Личный состав полка сформирован из людей Урала и Сибири близ города Камышлова в Камышловских лагерях.

Григорьев Михаил Афанасьевич прошел боевой путь от Москвы до Берлина в составе 2-го Украинского фронта. Награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной Войны,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

медалями "За отвагу", "За взятие Будапешта", " За освобождение Праги", "За взятие Берлина",
За взятие Вены". Принимал участие в форсировании Днепра, Дона. Освобождал горящий г.
Николаев от фашистских захватчиков.

Вернулся он домой в 1947 году. Ему было 23 года, здоровье было подорвано. Дали себя знать сидение в мокрых окопах, вытаскивание зенитки из непролазных луж и болотных хлябей. Духом был крепкий, рассудительный, уравновешенный., как говорят — "выдержанный". Про войну рассказывать не любил. Вспоминал крайне редко, даже если и на какой вечеринке просили "рассказать эпизод". Только в школе несколько раз, по просьбе, рассказывал немного детям. Умер он в июне 1982 года, не дожив до пенсии.

Вместе с ним воевала его старшая сестра Григорьева Нина Афанасьевна 1921года рождения.

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/folder/877453/item/1450349>